
Literárně dramatický kroužek 
 
Tento kroužek je určen především pro děti 8–12 -leté.  
Maximum 10 dětí ve skupině. 
 
Budeme se setkávat jednou za 14 dní na celé sobotní odpoledne (14:00–18:00) 
 
Na konci každého pololetí s dětmi připravíme přibližně  půlhodinové vystoupení. 
 
Dbám na to, aby se děti cítily v kolektivu dobře a bezpečně 
 
Divadlo chápu  jako vhodný nástroj, jak podporovat v dětech smysl pro spolupráci a 
sebevědomý projev. 
 
Jednotlivé lekce jsou rozdělené do tří základních kapitol které se neustále vzájemně 
prolínají: 
 
Práce s hlasem  a tělem — tělo i hlas jsou zde chápány jako základní nástroje 
hereckého projevu. Ve skupině pracujeme  především na uvolnění hlasového i 
pohybového projevu a následném zvědomování. 
 
Práce s vlastní fantazií — děti jsou vedeny k tomu,  tvořit jednodušší či složitější 
příběhové linky. To vše pomocí řízených improvizačních cvičení. 
Cílem je vytvořit na konci každého pololetí vlastní scénář a to buď přepracováním již 
známého pohádkového či filmového příběhu nebo se nechat inspirovat životem, sny, 
představami. 
 
Schopnost spolupracovat a vhodně reagovat na podněty ostatních. 
 
Proces, kdy se celá skupina podílí na tvorbě závěrečného představení, má velmi 
pozitivní vliv na sebevědomí každého zúčastněného a podporuje kreativní přístup 
k životu. 
 
Na svém kontě už máme tyto tituly: 
 
O Červené Karkulce (prázdninová dílna Říčany, léto 2010) 
O Perníkové chaloupce (prázdninová dílna Říčany, léto 2010) 
Vánoce u Nováků ( Literárně dramatický kroužek Říčany 2010/2011) 
Novákovi - hororový díl (Literárně dramatický kroužek Říčany 2010/2011) 
8 dětí z Indie ( prázdninová dílna Říčany, léto 2011) 
O děvčátku Tatoo (prázdninová dílna Kampa, léto 2011) 
 
 
Pokud máte zájem své dítě přihlásit, napište nebo volejte.  
Přihlášky Vám rozdám na místě nebo pošlu e-mailem.  
1.sobota je zdarma, dále pak cena jednoho odpoledne je 300,-Kč, zahrnuje 
pronájem, svačinu, materiál. 
Harmonogram kroužku najdete v kalendáři akcí KC Kampa. 
 
Těším se na setkání 
Anna Vlasáková 
E: Vlasakova.anna@centrum.cz 
M: 736 129 948 
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